



В Талице органами СКР возбуждено уголовное дело по факту гибели 3-летней девочки в результате обрушения потолочного перекрытия частного дома.

В ночь на 12 марта 2017 года в частном одноэтажном доме по улице Южная в городе Талица произошло обрушение потолочного перекрытия, в результате чего погибла 3-летняя девочка, находившаяся в детской кроватке. По данному факту Талицким межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По имеющимся данным, в момент происшествия в частном доме, построенном в 1956 году, находились 6 человек. Предварительно установлено, что девочка погибла в результате асфиксии - ее засыпало теплоизолятором (опил с землей).

Для оказания помощи ребенку вызывалась «скорая помощь». Однако девочка, к сожалению, скончалась до прибытия медиков. Остальные находившиеся в доме граждане в результате происшествия не пострадали.

В рамках уголовного дела назначена и проводится судебно-медицинская экспертиза для установления точной причины смерти ребенка. Решается вопрос о назначении других необходимых судебных экспертиз. Следователем СКР проводятся допросы, истребована и анализируется необходимая документация, касающаяся обстоятельств строительства, ремонта и эксплуатации дома, в котором произошла трагедия. Выполняются иные необходимые следственные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1107452>